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Communiqué de presse
La nouvelle expédition de Xavier Rosset : FLY THE WORLD

Après une carrière de freerider de l’extrême l’ayant amené dans l’élite mondiale de la discipline jusqu’en 2005, Xavier Rosset, aventurier dans l’âme, s’est fait connaître en partant 300 jours en solitaire sur une île inhabitée du pacifique sud. Aujourd’hui, Xavier Rosset présente, au Salon International des Inventions de Genève, sa nouvelle expédition : FLY THE WORLD.

Une histoire qui va vous décoiffer
C’est aux commandes d’un ULM pendulaire d’à peine 230 kg que Xavier Rosset va tenter un tour du monde les cheveux dans le vent et la tête dans les nuages. Sa machine volante l’amènera au travers de 5 continents, 50 pays et 80'000 kilomètres autour du monde.
L’appareil devra être modifié afin de pouvoir supporter des conditions extrêmes ; 2300 kilomètres au-dessus de l’océan Atlantique en autonomie, le survol des forêts tropicales d’Amérique centrale en passant par l’Himalaya et le Groenland mettront l’homme et sa machine à rude épreuve.
Cette aventure pourra être suivie en directe par les internautes du monde entier et des documentaires seront réalisés au retour de l’expédition pour les télévisions et autres supports.

Un regard différent et positif
L’ULM pendulaire permet d’accéder presque partout et ainsi d’aller à la découverte d’endroits et de personnes extraordinaires. Alors que les informations nous bombardent de mauvaises nouvelles, FLY THE WORLD apportera un regard frais et positif, s’intéressera aux jeunes qui construiront l’avenir et à leur rapport à la vie quotidienne là où ils vivent

Une expédition en préparation
Avec un départ prévu en octobre 2016, l’expédition se prépare. Xavier Rosset et Olivier Vittel, réalisateur qui l’accompagnera durant l’expédition pour la réalisation des images, devraient effectuer un premier vol test en été-automne 2015.
La préparation se concentre actuellement sur l’itinéraire, les autorisations de vols, les visas et la transformation de l’appareil.
[bookmark: _GoBack]L’expédition nécessite également des moyens, c’est pourquoi la recherche de partenaires est actuellement en cours. Cette aventure positive autour du monde qui mêlera exploit technique, découverte des hommes et de leurs traditions, de la faune sauvage et des merveilles géologiques intéresse déjà plusieurs partenaires.
Contact : Xavier Rosset | www.flytheworld.ch | +41 79 229 29 35 | xavier@xavierrosset.ch
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